
Ata Sessão Ordinária realiza da no dia 10 de março de 2008

     Aos 10 dia do mês de março de 2008 as 19:00hs, reuniu-se a Câmara Municipal de
vereadores  de Nioaque-MS, sob a  Presidência  do Sr.  Émerson Augusto  Nahabedian
Ramos, estando presentes os seguintes vereadores Antonio Raimundo da Silva, Eudes
Pache Corrêa, Ronaldo Andréa, Jancer de Vaz de Moura, João Francisco dos Santos
Neto, Enésio Pimenta dos Reis, Elaine Becker Kerber e Fernando Luiz Faques Moura,
constatou-se haver número legal de vereadores o senhor presidente determinou a leitura
da Ata anterior, que após ser lida foi colocada sob apreciação dos senhores vereadores
fora  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  a  1ª  Secretária  apresentou  matérias
recebidas  do  executivo  municipal  constante  do seguinte  oficio  nº.087/GAB/08 onde
solicita copia da fita de 03 de março da reunião realizada na aldeia Brejão e requer o uso
da palavra em sessão do dia 17 de março na sede da Colônia Conceição, logo procedeu-
se apresentações  dos expedientes diversos os quais foram deixados na secretaria da
casa  a  disposição  dentre  as  mesmas  destacamos  convite  do  Conselho Municipal  do
Desenvolvimento  Rural  (CMDR) convidando dois  representantes  da casa para fazer
parte das eleições como conselheiros no dia 14 de março, sendo dessa forma indicada a
Srª.  Verª.  Eudes  Pache  Corrêa  (titular)  e  Elaine  Becker  kerber  (suplente).  Em
continuidade  fora apresentadas  as  proposições,  pelo vereador  Fernando Luiz  Faques
Moura  fora  apresentados  os  requerimentos  03  e  04/08 primeiramente  dirigida  a  Srª
Secretária Cândida Thereza de Andréa Ferreira, para que envie a esta casa de leis a lista
dos alunos beneficiados com a Bolsa Universitária, e de nº.04 dirigida ao Sr Panovitch,
requerendo que seja viabilizado a instalçação de Caixa Eletrônico com atendimento 24
horas, em seguida pelo Sr. Ver. Enésio Pimenta dos Reis fora apresentado Req. nº.04/08
dirigido  ao  Sr.  Damatildes  gerente  da  Sanesul,  solicitando  que  o  mesmo  tome
providências ao abastecimento de água nas Vilas São José I e II, ainda pelo mesmo com
encaminhamento  a  Comissão   Legislação  e  Redação  Final  o  Projeto  de  Decreto
nº.01/08,  dispondo  sobre  a  Concessão  de  Títulos   de  Cidadãos  Nioaquense  ao  Sr.
Émerson Ramos, de autoria do Ver. João Francisco dos Santos Neto foram apresentados
os  Preojetos  de  Decretos  nº.  02  e  03/08,  ambos  concedendo  Títulos  de  Cidadão
Nioaquense  ao  Sr.  Antonio  Pereira  de  Souza  Filho  e  ao  Sr.  Antônio  Pinheiro  de
Azevedo, e de autoria do vereador Antônio Raimundo Ind. nº.04/08, encaminhada a
prefeita  municipal  Ara.  Ilca  Corral  Mendes  Domingos  para  que  determine  ao  setor
competente para que seja feita a reforma da ponte sobre o Córrego de Barro na Colônia
Palmeira.  Prosseguindo  os  trabalhos  o  Senhor  Presidente  convidou  a  Comissão  de
Justiça e Redação Final para apresentar seus pareceres,  logo foi apresentado parecer
favorável a aprovação dos seguintes Projetos de Decretos nº.01, 02 e 03/08, de autoria
do Sr. Ver. Antônio Raimundo da Silva, de autoria do sr. Ver. João Francisco dos santos
Neto Projeto de Decreto nº.01/08, de autoria do Ver. Jancer Vaz de Moura Projeto de
Decreto nº. 04/08, todos dispondo sobre Títulos de Cidadão Nioaquense, e de autoria da
Verª. Elaine Becker Kerber Projeto de Decreto nº.02/08, dispondo Concessão de Honra
ao Mérito, em seqüência a apresentação o Sr. Presidente colocou o referido parecer em
discussão  e  votação,  o  qual  fora  aprovado  por  unanimidade,  em seguida  foram os
Projetos de Decretos Legislativo supracitados colocados individualmente em discussão
e  posterior  em  votação,  os  quais  foram  aprovados  por  unanimidade;  ainda  pela
Comissão de Justiça e Redação Final fora apresentada parecer favorável ao Veto total do
Oriundo Municipal a cerca do Projeto de Lei nº.01/08, de autoria da Srª. Verª. Elaine
Becker  Kerber,  que dispõe sobre a declaração de utilidade pública Aproleni,  após a
leitura inclusive do parecer jurídico a cerca da matéria, surgidas de diversas dúvidas
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pelo  Sr.  Ver.  Antônio  Raimundo  da  Silva  foi  solicitado  vista  do  processo,  sendo o
pedido  colocado  sob  apreciação  dos  Srs.  Vereadores  fora  o  mesmo  aprovado  por
unanimidade, sendo concedido dessa forma 5 dias para os esclarecimentos necessários.
Em seguida o Presidente deixou a palavra livre aos senhores vereadores, primeiramente
usou  da  palavra  livre  o  Sr.  Ver.  Ronaldo  de  Andréa  que  explanou  sobre  assuntos
relacionados  a  Câmara  Municipal,  em  seguida  o  Ver.  João  Francisco  comentou  o
motivos da proposta dos títulos de Cidadão Nioaquense ora apresentado, também pelo
Ver. Enésio pimenta como Presidente da Comissão Legislação foi feita explanações com
relação ao parecer acerca do Veto e Pelos Verdores Émerson Ramos e Elaine Becker
foram tratados assuntos de matérias  apresentadas  na casa e outras participações  dos
mesmos.  Nada mais  havendo para  tratar  o  Presidente  declarou  encerrada  a  referida
sessão, da qual para constar lavou-se essa ata. “Em tempo, pela Comissão de Leg. Red.
Final  fora  apresentada  o  parecer  favorável  a  aprovação  do  Projeto  de  lei  nº.05/08
Oriundo  do  executivo  que  ‘cria  a  Banda  de  Musica  Municipal  denominada  Venise
Corrêa Lima’, colocadao o parecer em discussão e votação foi mesmo aprovado por
todos Srs.  Vereadores,  em seqüência  colocou-se em 1ª  discussão e  2ª  discussão e  a
seguir em votação sendo o Projeto de Lei nº.05/08 aprovado por unanimindade. 
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